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Bris konjuktive (spojnice oka) bakteriološki 

Bris konjuktive bakteriološki se uzima u ambulanti Mikrobiološkog laboratorija, specijalističkim 

ambulantama i ambulanti obiteljske medicine. 

Uzorak se uzima sterilnim, tankim, vatenim brisom koji se može dobiti na šalteru Mikrobiološkog laboratorija.  

Ako kliničar sumnja na infekciju oka s bakterijom Chlamydia trachomatis, mora posebno navesti zahtjev na 

uputnici. 

Uzima se sterilnim, vatenim, tankim, žičanim brisom koji se prethodno navlaži u sterilnoj fiziološkoj otopini. 

Pacijent sjedi mirno na stolcu, lagano zabaci glavu i gleda prema gore. Zaštitimo se sa gumenim rukavicama, 

donji kapak lagano povučemo dolje i po unutrašnjosti donjeg kapka lagano pobrišemo.  

Prije uzimanja briseva, pacijenta se mora pitati da li je zadnja tri dana aplicirao antibakterijske kapi ili masti 

na spojnicu oka i u slučaju pozitivnog odgovora, odbiti uzimanje uzoraka te ga uputiti da ne kapa antibiotske 

kapi ili masti kroz tri dana te da tada dođe na uzimanje uzoraka. 

Ukoliko se radi o malom djetetu, postupak je isti osim što osoba u pratnji fiksira dijete tako što ga stavi u 

naručje leđima prislonjenog na prednji dio tijela, jednom rukom fiksira ruke djeteta, a drugom rukom fiksira 

glavu. Također se dijete može poleći na ravni dio kreveta za uzimanje uzoraka, roditelj mu sjedne kod nogu i 

fiksira ruke i glavu, a laboratorijski tehničar otvara kapke dok liječnik uzima uzorak. 

Uzorak se mora se dostaviti na šalter Mikrobiološkog laboratorija unutar 2 sata na sobnoj temperaturi, a u 

nemogućnosti transporta može se čuvati do 24 sata na sobnoj temperaturi. 

 

Nalaz je završen za 4 radna dana, iako je veliki postotak nalaza završen za 2 radna dana. 

 

Liječnik koji je uputio pacijenta na pretragu može telefonski dobiti informaciju o porastu nakon 24 sata na 

telefon 653-168 od 7:00 - 15:00 h. 

 

U nalazu je naziv patogenih bakterija i antibiogram.  

Ako nisu izolirane patogene bakterije tada se izdaje nalaz "Sterilan“.


